

“钻石底”下面是“无底洞”？

沪指昨日午后跳水，跌至2126点，再创3年多新低



股民自曝抄底噩梦

>>详见 A15

强势板块补跌 “钻石底”彻底告破

沪深两市昨日平开震荡，沪指早盘两次下探至2132点附近，但在煤炭、有色等权重股的拉升下迅速翻红。后受地产、券商、水泥等各板块持续下行所累，两市午后高位回落，指数下跌至2132点附近时开始放量。下午两点过后，沪指加速向下俯冲，最低下探至2124.16点，“钻石底”彻底成为回忆。截至收盘，沪指报2126点，再创三年多新低。从行业看，钢铁板块领涨，地产、船舶制造成为做空主力。

关于昨日大盘下跌的主要原因，市场人士表示，欧债危机再度发酵、国内经济增速放缓趋势、新股抽血不止等都是原因。本周末，市场连创新低，成交量持续萎缩，广州赢隆投资董事长罗兴文表示，本轮的杀跌动能主要来自于前期强势板块的补跌。“另外，恰逢上市公司中报发布，业绩较差的公司也成为做空的主要动能。”还有分析人士指出，市场预期的降准没有兑现，导致资金面明显偏紧，也制约了两市成交量。

□现代快报记者 刘芳

下一个支撑在哪里？

私募预测：可能是1900点

技术派人士表示，对照A、B股市场的历史走势，A股市场无论是998、1664还是2132点，在每次见底之前，B股市场均有扮演“最后绝杀”的表现，周三的B股表现或能说明。“本周一形成的2162-2154点的跳空缺口连续四个交易日无法收复后，已经标志着新的调整压力即将出现。而从周线角度来看，只有周K线与5日均线乖离率变大时，才会有像样的反弹行情出现。建议投

资者耐心等待做空动能的有效释放。”

具体到继续下跌的点位上，广州赢隆投资董事长罗兴文认为，短期内市场或继续下行，跌破2000点的可能较大，但2000点之后，指数继续下行的空间较小。美联融通基金经理汪立家表示，从技术分析看，市场处于幅度较小的下行通道中，“从目前看，市场或跌破2000点，1900点可能是下一个支撑”。

市场何时见底？

待实质性政策利好

多位私募人士都指出，实质性政策利好的推出才是市场见底的重要基本条件。北京京富融源投资总监李彦伟认为，短期市场见底的信号有两个方面：一是准备金的大幅下调，实体经济和资本市场流动性改善；二是权重股的见新低。“两者满足一项，市场都会迎来反弹”。罗兴文则表示，政策利好的发布有利于市场稳定，包括降低存款准备金率、IPO暂停或暂缓、汇金公司增持等实质性的政策。

购房即获赠1克拉奢华钻石

2012卧龙湖小镇儿童夏令营精彩开营



风儿、蝉儿、绿荫、原生态的卧龙山水、舒缓的草地、枝繁叶茂的黑松……

走进卧龙湖小镇，仿佛置身于一个温馨、秀美的世外桃源，掩映葱茏绿林中的是一栋栋原生态美式别墅，在卧龙湖风情小镇，幸福写在孩子们欢欣雀跃的脸上，写在业主们舒心的微笑里；在这里，卧龙湖暑期夏令营活动正在如火如荼地进行。

高尔夫、帆船、皮划艇培训……

一场藏在7000亩山湖美景中的缤纷夏令营

为方便家长陪同孩子，夏令营开设的课程分别安排在7月21、22日周六和周日两天，伴着清脆的鸟鸣声，感受着徐徐清风的抚摸，在一片绿意盎然的盛景之中，为期两天的卧龙湖儿童暑期夏令营开营了。

卧龙湖风情小镇利用自身得天独厚的资源——3000亩湖、4000亩山、高尔夫俱乐部、游艇俱乐部、湖滨烧烤晚会……为孩子量身打造了一个缤纷的夏令营，希望给孩子们一个与众不同的暑假。此次夏令营培训包括：高尔夫培训、帆船培训、皮划艇培训等。活动中，卧龙湖安排专业的教练

从基础做起，让孩子学习体育项目、爱上体育项目。孩子们可以在营中互相学习、交流，与同龄人一道在享受童年的自由快乐的同时增强他们的身体素质、独立水平。

活动现场，教练及小学员们的表演精彩纷呈，不时引来孩子们与各位业主的热烈掌声，小朋友们更是聚精会神，像模像样的动作让他们大呼过瘾。精彩纷呈的暑期运动体验，为几十余名来自卧龙湖小镇各个小区的新老业主及客户们，打造了一个缤纷娱乐的周末体验。

报名参与此次夏令营的学员家长们纷纷表示，这是一次对孩子非常有益的活动，在卧龙湖小镇这样有湖有山有树有鸟的绝佳自然环境中，让孩子们全面发展德智体美劳，同时增加和大自然接触的机会，这是一举两得的事。“这么美的环境，我们陪孩子来，



也是给自己一个亲近自然的机会！”一位家长如是说。

卧龙湖小镇企划负责人则说道：“我们举办这次夏令营活动的目的，就是要给平时没多少机会聚在一起的孩子创造一次亲密接触的机会，通过活动中的互动与沟通，让孩子们尝试独立与自理、学习分享与合作，拓宽知识和视野，度过一场有意义的暑期体验。另外，我们也想向各位新老客户传达：我们不仅仅是卖房子，我们更要推广一种纯美式的多方位生活体验。”

购别墅就送1克拉奢华钻石

最具圣芭芭拉风情小镇抛出七夕购房豪礼

夏令营活动期间，众多新客

户参观了卧龙湖小镇的美式风情别墅，以及“全球首创概念公寓”——炫公寓，为“小镇”的生活理念所打动，纷纷拉住置业顾问详细咨询，许多人对炫公寓圆形建筑、流线户型设计、360°观景以及创意精装等个性化特点赞不绝口，当听到这么好的公寓仅56万起的时候，更是表达了自己强烈的购买意向，有客户笑言：“打算带朋友一起过来看看，合适的假日一人买一套，以后周末或节假日就到这里度假，这才叫生活嘛！”

的确，历经数年打磨，卧龙湖小镇已经从溧水一个无人问津的湖泊到现在南京规模最大、最具圣芭芭拉风情的别墅社区所在地，卧龙湖现在所拥有的不仅仅是7000亩的天然山水资源，更有集生活、娱乐、商务、度假等于一体的众多成熟美国小镇配套。

因此，在住进卧龙湖小镇的同时，业主们将同时拥有高尔夫体育公园、马会休闲俱乐部、游艇俱乐部、室内外游泳馆、健身SPA理疗馆、垂钓俱乐部、网球俱乐部、湖滨沙滩浴场、五星级温泉酒店、酒吧酒吧等十大高规格配套。去年9月，卧龙湖小镇还完成了与苏果超市和雅高巴士的签约，未来，苏果超市卧龙湖店面面积近千平方米，雅高客运班车开通后将设置由市区至卧龙湖的往返班车。

而在“七夕”即将来临之时，卧龙湖风情小镇正举办“购房获赠钻石，见证七夕节”活动，即日起至8月23日间，购买别墅且办理完所有购房签约手续以及付款手续的客户，卧龙湖小镇还完成了与苏果超市和雅高巴士的签约，未来，苏果超市卧龙湖店面面积近千平方米，雅高客运班车开通后将设置由市区至卧龙湖的往返班车。活动期间，赢取更多订房豪礼，详询售楼处。



小镇地址：南京南·溧水卧龙湖大道1号(宁杭高速溧水北出口) 品鉴热线：025—56611888